
Протокол
заседания комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения в

городском округе город Арзамас Нижегородской области

21 мая 2026 г. № 2
г.о.г. Арзамас

Председатель комиссии:
Гусев Михаил Николаевич первый заместитель главы

администрации городского округа город
Арзамас Нижегородской области.

Заместитель председателя
комиссии:
Кривоногов Роман Олегович начальник ОГИБДД отдела МВД России

«Арзамасский».
Секретарь комиссии:
Канаева Ольга Александровна главный специалист организационного

отдела департамента организационно-
кадровой работы администрации
городского округа город Арзамас
Нижегородской области.

Члены комиссии:
Артемьев Сергей Александрович заместитель директора департамента

муниципального контроля
администрации городского округа город
Арзамас Нижегородской области;

Быков Иван Владимирович заместитель директора департамент
жилищно-коммунального хозяйства,
городской инфраструктуры и
благоустройства администрации
городского округа город Арзамас
Нижегородской области;

Гусев Андрей Евгеньевич депутат городской Думы городского
округа город Арзамас Нижегородской
области;

Проняев Александр Александрович директор департамента организационно-
кадровой работы администрации
городского округа город Арзамас
Нижегородской области;

Столяренко Андрей Николаевич руководитель комитета по архитектуре и
градостроительству администрации
городского округа город Арзамас
Нижегородской области;

Слакаева Ольга Валентиновна начальник отдела по обращениям
граждан и юридических лиц
департамента административно-правовой
работы администрации городского
округа город Арзамас Нижегородской
области;



Присутствовали 10 членов комиссии из 17. Кворум имеется.

Выступали: Чернышева С.М., Нугаева А.А., Кривоногов Р.О., Корнилов С.И.,
Вдовин А.М., Загудин И.Ю., Глаголев Е.И, Канаева О.А.

Вопрос 1: О внесении изменений в план заседаний комиссии на 2026 год и
рассмотрении вопросов в 1 квартале 2026г.:

Тарасова Марина Андреевна директор департамента территориального
развития администрации городского
округа город Арзамас Нижегородской
области;

Приглашенные:
Митрофанов Олег Николаевич помощник прокурора Арзамасской

городской прокуратуры.
Шкунов Андрей Михайлович руководитель проектов ООО «Жилищно-

Коммунальный Холдинг».
Бабаян Мамад Торунович директор ООО «СтройПир».
Глаголев Евгений Иванович директор МБУ « Городская Аварийно-

Эксплуатационная служба».
Чижова Светлана Николаевна директор МКУ «Бебяево».
Путков Андрей Игоревич заместитель директора территориального

развития администрации городского
округа город Арзамас.

Корнилов Семен Игоревич заместитель по кадрам Арзамасской
дистанции пути Горьковской дирекции
инфраструктуры структурного
подразделения Центральной дирекции
инфраструктуры – филиала ОАО «РЖД».

Загудин Игорь Юрьевич начальник службы по безопасности
дорожного движения АО «Арзамасский
пассажирский автомобильный
транспорт».

Родионов Роман Васильевич главный специалист отдела контроля за
ремонтом и содержанием автомобильных
дорог ГКУ НО «ГУАД».

Чернышева Светлана Михайловна исполняющий обязанности директора
департамента развития
предпринимательства и туризма
администрации городского округа город
Арзамас.

Нугаева Алена Александровна заместитель директора по
воспитательной работе Нижегородского
экономико-технологического колледжа.

Вдовин Алексей Матвеевич заместитель директора МКУ «СГХ».
Садовников Александр Николаевич МКУ «Выездное»
Чижова Светлана Николаевна МКУ «Бебяево»



1.1. Об установлении порядка определения мест для стоянки средств
индивидуальной мобильности (СИМ) на территории города Арзамаса, а также
об определении зоны, где их использование запрещено, и установлении перечня
зон с ограничением максимальной скорости движения СИМ.

Докладывает:
Чернышева Светлана Михайловна – исполняющий обязанности директора

департамента развития предпринимательства и туризма администрации городского
округа город Арзамас Нижегородской области.

На сегодня на территории города Арзамаса, по визуальной оценке,
осуществляют деятельность два оператора кикшеринга электросамокатов. Первый
— индивидуальный предприниматель Канаев Никита Олегович, работающий в
городе уже несколько лет, второй — ООО «КИК» (Нижний Новгород), но их
представители на комиссию не приехали. Мы взаимодействовали с ними на этапе,
появления их в городе, обеспечивали их необходимыми данными, а именно списком
разрешенных парковочных зон

Выборка из реестра субъектов малого и среднего предпринимательства нужной
информации не дает, поэтому мы не можем точно сказать, что у нас всего два
оператора кикшеринга. По ОКВЭД работает достаточно широкая группа
предпринимателей, и выделить только представителей, сдающих в аренду самокаты,
не представляется возможным. Взаимодействие с бизнесом в данном случае
целесообразно выстраивать после разработки муниципального документа,
регулирующего деятельность операторов. Эта работа начата нами два года назад.
Была создана рабочая группа, юристами подготовлен проект постановления,
который станет регулятором данной деятельности.

Если по пунктам:
1. Определение мест парковки СИМ. Два года назад определили 30 таких мест.

Считаю целесообразным расширить этот перечень. МКУ «СГХ» внесло
предложение по 49 точкам. Мы поддерживаем его и считаем оптимальным.

2. Определение территории, где запрещено использовать СИМ. К ним
относятся общественные пространства, благоустроенные территории, места отдыха
горожан и гостей города, в том числе семей с детьми. Этот перечень есть у
департамента ЖКХ, городской инфраструктуры и благоустройства.

3. Дополнительное ограничение скорости передвижения СИМ на отдельных
территориях. К таким территориям целесообразно отнести основные экскурсионные
и пешеходные маршруты города. Перечень готовы предоставить. Что касается
скоростного режима, то по стране и во многих городах уже есть сложившиеся
нормы: 20-25 км/ч. На отдельных территориях возможно ограничение до 10-15 км/ч.

Контроль за деятельностью пользователей СИМ, выявление нарушений и
другие меры будут осуществляться после принятия постановления о введении
ограничений и правил. Департамент муниципального контроля готовит изменения в
правила благоустройства города Арзамаса. После этого появятся рычаги для
применения мер административного воздействия на нарушителей — как
пользователей, так и операторов СИМ.

Выводы комиссии:
1.1.1. Информацию исполняющего обязанности директора департамента

развития предпринимательства и туризма администрации городского округа город
Арзамас Чернышевой С.М. принять к сведению.



1.1.2. Директору департамента муниципального контроля администрации
городского округа город Арзамас Горшковой А.С. подготовить и направить на
рассмотрение в Арзамасскую городскую Думу ходатайство о внесении изменений в
правила благоустройства, регламентирующие порядок использования средств
индивидуальной мобильности в городском округе город Арзамас.

Срок: 31.08.2026г.

1.1.3. Директору МКУ «СГХ» Логинову Н.С. направить согласованный
перечень мест парковок средств индивидуальной мобильности и перечень
территорий, на которых передвижение средств индивидуальной мобильности
запрещено на территории городского округа город Арзамас Нижегородской области
в департамент административно правовой работы администрации городского округа
город Арзамас.

Срок: 29.05.2026г.

1.1.4. Директору департамента административно-правовой работы
администрации городского округа город Арзамас подготовить постановление
администрации городского округа город Арзамас «Об утверждении перечня мест
парковок средств индивидуальной мобильности и перечня территорий, на которых
передвижение средств индивидуальной мобильности запрещено на территории
городского округа город Арзамас Нижегородской области».

Срок: 15.06.2026г.

1.1.5. Директору департамента административно-правовой работы
администрации городского округа город Арзамас разработать соглашение о
соблюдении правил использования средств индивидуальной мобильности на
территории городского округа город Арзамас Нижегородской области, заключаемое
с лицами, осуществляющими деятельность по предоставлению СИМ в пользование
физическим лицам операторами.

Срок: 15.06.2026г.

1.2. О проведении профилактических мероприятий с учащимися с целью
снижения риска дорожно-транспортных происшествий с их участием.

Докладывает:
Нугаева Алена Александровна – заместитель директора по воспитательной

работе Нижегородского экономико-технологического колледжа.
Сегодня мы обсуждаем одну из самых важных тем — безопасность наших детей

на дорогах. К сожалению, статистика ДТП с участием несовершеннолетних остаётся
тревожной, и только комплексная, системная работа поможет нам снизить риски и
сохранить жизни и здоровье подрастающего поколения.

Среди обучающихся ЧПОУ «НЭТК» за период 2025-2026 учебный год за
совершение правонарушений в сфере ПДД на учете состояло 5 человек. Из них 2
поступили в колледж уже состоящими на учете. На данный момент 3 человека
сняты с учета, 2 из них по исправлению. Общий контингент обучающихся около
1000 человек (850 дневное отделение).
Воспитательная работа в колледже организована в соответствии с Законом «Об
образовании», Конституцией РФ, нормативными актами Министерства образования
и науки Российской Федерации, с учетом внутренних распоряжений и приказов, на



основе методических рекомендаций и информационных писем Министерства
образования и науки Российской Федерации, а так же рабочей программой
воспитания и календарным планом воспитательной работы на учебный год.

Основные направления профилактической работы
1. Обучение правилам дорожного движения.
2. Вовлечение родителей. Родители — главные примеры для детей.
3. Сотрудничество с ГИБДД и общественными организациями.
4. Общепрофилактические мероприятия.

08 сентября 2025 г. учебная неделя в колледже началась по традиции с Разговора о
важном, и в этот раз разговор был о тонкой грани между административной и
уголовной ответственностью, которая может наступить за противоправные
действия.

С разъяснением действия административного и уголовного законодательства в
отношении несовершеннолетних перед студентами выступила начальник ПДН
Отдела МВД России «Арзамасский» подполковник полиции Светлана
Владимировна Завьялова. Как отметила Светлана Владимировна, достаточно часто
несовершеннолетние считаю, что совершив правонарушение, им за это ничего не
будет, что они ещё не подлежат ответственности. Но такое мнение является
ошибочным. Проведение таких бесед помогает подросткам осознать риски и
важность правильного выбора в жизни.

УРОКИ ДОРОЖНОЙ ГРАМОТНОСТИ
6 октября состоялась встреча первокурсников колледжа с инспектором по

пропаганде ПДД, капитаном полиции Тяпкиной Ольгой Владимировной. Она
провела профилактическую беседу, направленную на снижение дорожно -
транспортного травматизма среди несовершеннолетних. Ольга Владимировна
рассказала студентам об основных правилах управления мопедами, скутерами и
лёгкими мотоциклами, обратив особое внимание на то, что для управления данной
категорией транспортных средств необходимо водительское удостоверение,
независимо от объёма их двигателя. Так же, ребятам были доведены статистические
данные об аварийности на дорогах с участием несовершеннолетних водителей и
пешеходов, а так же информация об ответственности в случае дорожно-
транспортных происшествий. В конце встречи, Ольга Владимировна обратилась к
студентам с просьбой придерживаться ПДД, не забывать, что дорога требует от
каждого участника дорожного движения постоянного внимания, уважения,
ответственности .

23.10.2025 Сотрудники Госавтоинспекции совместно со студентами-юристами
Нижегородского экономико-технологического колледжа провели акцию "Стань
заметнее на дороге", направленную на повышение безопасности пожилых
пешеходов в городском округе города Арзамасе. Цель акции- привлечь внимание к
проблеме травматизма на дорогах среди лиц старшего возраста и способствовать
формированию культуры безопасного поведения. В рамках мероприятия студентки
группы 31 Ю (Сучкова Полина, Наговицына Милена, Лындина Елена, Еремина
Ксения, Баринова Карина) и сотрудники ГИБДД разъясняли пожилым пешеходам
правила дорожного движения, акцентируя внимание на важности использования
световозвращающих элементов в темное время суток и в условиях недостаточной
видимости. Активное участие студентов-юристов позволило донести информацию



до целевой аудитории в доступной и понятной форме, а также способствовало
укреплению взаимодействия между поколениями.
26.01.2026 г. учебная неделя в колледже началась по традиции с разговора о
важном.

С разъяснением действия административного и уголовного законодательства в
отношении несовершеннолетних перед студентами выступила начальник ПДН
Отдела МВД России «Арзамасский» подполковник полиции Светлана
Владимировна Завьялова

ЗНАЙ ПРАВИЛА— БЕРЕГИ ЖИЗНЬ
20 апреля 2026 г. прошла повторная встреча первокурсников колледжа с

инспектором по пропаганде безопасности дорожного движения, капитаном полиции
Тяпкиной Ольгой Владимировной. В ходе встречи представитель Госавтоинспекции
рассказала об основных причинах дорожно-транспортных происшествий, в том
числе с участием несовершеннолетних. Особое внимание инспектор уделила
профилактике правонарушений в области дорожного движения молодыми
водителями, которыми зачастую являются студенты. Обучающихся колледжа
сотрудник полиции предупредила о недопустимости нарушений правил дорожного
движения, об административной ответственности несовершеннолетних за
нарушение правил дорожного движения, управлении транспортным средством
водителями, не имеющие права управления. В заключении беседы был
продемонстрирован профилактический видеоролик.

ВНИМАНИЕ ВСЕМ УЧАСТНИКАМ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ!
СОБЛЮДАЙТЕ ПДД! СОХРАНЯЙТЕ ЖИЗНЬ СЕБЕ!
21.03.2026 ТЦ "Омега" города Арзамаса превратился в оживлённую площадку
безопасности дорожного движения, и стал центром необычной акции,
организованной Госавтоинспекцией и студентами группы 32 Ю Нижегородского
экономико-технологического колледжа в рамках информационно-
пропагандистского мероприятия "Весна идёт - весне дорогу!" Сердцем мероприятия
стала увлекательная викторина по Правилам дорожного движения. Дети с азартом
отвечали на вопросы, демонстрируя свои знания и получая взамен полезные и
приятные подарки. Среди подарков были световозвращающие брелоки и сумки,
которые сделают юных пешеходов более заметными в тёмное время суток,
блокноты и ручки с напоминанием важности соблюдения ПДД, а так же яркие
кружки с тематическими изображениями. Такие акции помогают формировать
культуры безопасного поведения на дорогах и напомнить всем участникам
дорожного движения об ответственности за свои действия.

Деятельность по профилактики ПДД «Юридической клиники»
1. 23 сентября 2025 г. Юридической клиники колледжа провели правовой лекторий
для первокурсников "Административная и уголовная ответственность
несовершеннолетних".
2. 7-8 октября 2025 г. Мини-лекторий для групп 1 курса (особенно кто не местный
о том, как передвигаться в городе) Название: «Код дороги: лайфхаки безопасности
для первокурсника»
3. 13 ноября 2025г. Студенты Юридической клиники провели для 1 курса
Интерактивно-познавательную игру "Мир без вредных привычек", на знание
административной ответственности за курение. Распитие в общественных местах,
употребление наркотиков



4. 12 февраля 2026 г. Алкоголь: преступление и наказание - студенты юридической
клиники колледжа совместно с психологом Смирновой Татьяной Станиславовной
провели для первокурсников профилактическую беседу, о правонарушениях и
преступлениях совершенных в состоянии алкогольного опьянения.
5. 21 марта 2026 БЕЗОПАСНОСТЬ НА ДОРОГАХ! В выходные дни ТЦ "Омега"
города Арзамаса превратился в оживлённую площадку безопасности дорожного
движения, и стал центром необычной акции, организованной Госавтоинспекцией и
студентами группы 32 Ю Нижегородского экономико-технологического колледжа в
рамках информационно-пропагандистского мероприятия "Весна идёт - весне
дорогу!
6. с 30 марта по 4 апреля 2026 г. Марафон интерактивных профилактических
лекториев от 31ю, 32Ю. 33Ю в рамках защиты проектов учебной практики. Темы
лекториев: Где заканчивается шутка и начинается ответственность
(административная, уголовная); «Как вести себя в общественных местах, чтобы не
нарушать закон»; «Может ли ваш пост в соцсетях привести к штрафу?» , «Зелёный
свет: ПДД на языке студентов»

Перед каникулами классные руководители проводят инструктажи, на которых
под роспись знакомят студентов с ПДД.

Начальник ПДН ОМВД «Арзамасский» и инспектор по пропаганде ПДД ГИБДД
ОМВД «Арзамасский» приглашались на родительские собрания.

Результаты и перспективы
Благодаря такой работе у детей формируются устойчивые навыки безопасного

поведения, повышается интерес к изучению ПДД, а родители становятся более
внимательными к вопросам дорожной безопасности. Но мы не останавливаемся на
достигнутом: внедряем новые технологии, расширяем сотрудничество с внешними
партнёрами, ищем инновационные формы профилактики.

Заключение
«Предупредить нарушение правил дорожного движения — значит предотвратить
аварию». Каждый из нас — учитель, родитель, сотрудник ГИБДД — вносит свой
вклад в эту важную работу. Пусть наши дети будут грамотными, ответственными
участниками дорожного движения, а дороги станут для них безопасными!

Выводы комиссии:
1. 2.1. Информацию заместителя директора по воспитательной работе

Нижегородского экономико-технологического колледжа Нугаевой А.А. принять к
сведению и рекомендуется продолжить совместную профилактическую работу с
сотрудниками ОГИБДД ОМВД России «Арзамасский».

Вопрос 2: О нарушениях и ДТП с участием СИМ и питбайков для
корректировки мер регулирования. Контроль за соблюдением правил и
привлечение к ответственности за нарушения.

Докладывает:
Кривоногов Роман Олегович – начальник ОГИБДД ОМВД России

«Арзамасский».
За четыре месяца 2026 года на автодорогах городского округа города Арзамаса

произошло 30 (АППГ-39, - 23,1 %) ДТП, в результате которых 43 (АППГ-63, -
31,7 %), человек получили ранения различной степени тяжести. Происшествий с
погибшими 6 (АППГ - 2, + 200%), в которых погибло 8 (АППГ 5 + 60 %). С детьми



5 (АППГ- 3 + 66,7 %), из них ранено 5 (АППГ-3, + 66,7 %), погибло детей до 16 лет
0 (АППГ 0 - 0 %).

По вине водителей произошло 29 (АППГ – 34, - 14,7%) ДТП, в результате
которых пострадали люди. По вине водителей, которые управляли транспортным
средством в состоянии алкогольного опьянения, произошло 1 ДТП (АППГ- 4, -
75%). По вине пешеходов произошло 1 ДТП (АППГ- 5, -80%), ДТП с участием
несовершеннолетних, которые произошли по неосторожности самих детей - 0
(АППГ – 0, 0 %).

Анализ дорожно-транспортных происшествий показал, что из них - наезды на
пешеходов 9 (АППГ- 9, + 0,0%), - столкновения транспортных средств 16 (АППГ-
24, - 33.3%). 1 ДТП - Выезд на полосу встречного движения с разворотом,
поворотом налево или объездом препятствия, 2 ДТП – Несоблюдение очередности
движения, 3 ДТП - неправильный выбор дистанции, 3 ДТП - Выезд на полосу
встречного движения в местах, где это запрещено, 1 ДТП - нарушение правил
обгона, 4 ДТП – Превышение установленной скорости движения, 2 ДТП –
Нарушение требований дорожных знаков, 2 ДТП – Нарушение требований сигнала
светофора.

- наезд на препятствие 2 (АППГ 1, + 100%).
- опрокидывание - 0 (АППГ- 1, - 100 %).
- падения пассажира - 0 (АППГ- 0, 0%).
- наезд на стоящее транспортное средство - 1 (АППГ- 1, 0%).
- съезд с дороги – 2 (АППГ - 3, - 100%).
- Наезд на велосипедиста 0 (АППГ- 0, 0%).
- Наезд на животное 0 (АППГ- 0, 0%).

По дням недели: Пн.- 3 ДТП, Вт.- 4 ДТП, Ср.- 5 ДТП, Чт.- 4 ДТП, Пт. -4
ДТП, Сб.- 0 ДТП, Вс.- 0 ДТП.

ДТП с участием автобусов:
1). 07.01.2026 года г.о.г. Арзамаса г. Арзамас Подъезд N 1 к промзоне г.

Места совершения дорожно-транспортных происшествий.
За четыре месяца 2026 года в населенных пунктах городского округа г.

Арзамаса произошло: 12 ДТП
- г.о. Арзамас, Подъезд N 1 к промзоне г. Арзамас от а/д Н.Новгород - Саратов;
- г.о.г. Арзамас, а.д. Владимир - Муром – Арзамас 279 км.;
- г.о.г. Арзамас, р.п. Выездное ул. Пушкарка д.7;
- г.о.г. Арзамас, Нижний Новгород - Арзамас - Саранск - Исса - Пенза –

Саратов 81 км. 118 км.;
- г.о.г. Арзамас, ул. Свободы д. 32., ул.ю Советская д. 49, 9 Мая д. 20, Пландина

д. 8, Севастопольская д. 6.
- г.о. Арзамас, М-12 Восток 445 км.
- г.о. Арзамас, Владимир – Муром - Арзамас 269 км.
- г.о. Арзамас 8 км. Южный подход к г. Арзамас от а/д Н.Новгород – Саратов;
-г.о. Арзамас 0 км. 980 м. подъезд N 1 к промзоне г.о.г. Арзамас от а/д

Н.Новгород – Саратов;
г.о. Арзамас 82 км 600 метров, а/д Нижний Новгород - Арзамас - Саранск -

Исса - Пенза - Саратов

Места совершения дорожно-транспортных происшествий на мототранспорте:



-12.05.2026 в 21:35 Арзамасский р-н, с. Б. Туманово, ул. пл. Победы у д.28 – 2
несовершеннолетних подростка

- 10.05.2026 года в 09:50 часов по адресу: г.о.г. Арзамас, с. Чернуха, ул.
Железнодорожная, д. 51 – не предоставили преимущество мото

- 08.05.2026 года в 21 час 20 минут по адресу: г.о. Арзамас, 83 км а/д Нижний
Новгород - Арзамас - Саранск - Исса - Пенза – Саратов – дистанция

ДТП с участием СИМ не зарегистрировано.
С начала мотосезона сотрудниками ОГИБДД было выявлено 77 нарушений

водителями мототранспорта:
12.1 ч.1(регистрация) -5
12.12.ч.1 (светофор) -2
12.15 ч.1 дистанция) -4
12.19 ч.3 (стоянка, остановка) -4
12.20 (свет) -1
12.25 ч.2 (неостановка) -2
12.26 (отказ от м/о) -8
12.3 ч.2 (без документов)-4
12.37 ч.2 (без осаго)-3
12.6 (шлем) -14
12.7 ч.1 (без в/у) – 8
12.7 ч.2 – лишенные -3
12.8 (НС) -20

За январь- апрель 2026 года
Пропаганда и агитация по безопасности дорожного движения.

Проведено широкомасштабных мероприятий по пропаганде безопасности
дорожного движения – 30, с различными категориями участников дорожного
движения, в виде акций, конкурсов, флешмобов и др форм. За это время успели
охватить более 6,5 тысяч граждан, роздано 6,5 тыс единиц проф материалов.

В области пропаганды безопасности дорожного движения сотрудником
Госавтоинспекции проведена следующая работа:

Опубликовано статей в газетах – 33, из них на федеральном уровне - 1
Проведено трансляций по Арзамасскому телевидению – 10
Подготовлено материалов для радио – 0
Проведено лекций и бесед в учебных заведениях на тему «Предупреждение

детского дорожно-транспортного травматизма» – 64.
Размещено пресс-релизов в сети Интернет: 492.
За 4 месяца 2026 года составлен 2 административных протокола на законных

представителей за совершение административных правонарушений,
предусмотренных ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ.

Выводы комиссии:
2.1. Информацию начальника ОГИБДД ОМВД России «Арзамасский»

Кривоногова Р.О. принять к сведению.



2.2. Рекомендовать начальнику ОГИБДД ОМВД России «Арзамасский»
Кривоногову Р.О. рассмотреть возможность проведение профилактических
мероприятий (рейдов) в населенном пункте с. Шатовка в вечернее время, начиная с
20:00. Проведение целевых рейдов в указанный период позволит предотвратить
возможные ДТП с участием детей и подростков.

Срок: май-сентябрь 2026г.

Вопрос 3: Об обследовании ж/д переездов на территории городского округа
город Арзамас.

Докладывает:
Корнилов Семён Игоревич – заместитель начальника по кадрам Арзамасской

дистанции пути Горьковской дирекции инфраструктуры структурного
подразделения Центральной дирекции инфраструктуры – филиала ОАО «РЖД».

На полигоне Арзамасской дистанции пути расположены 18 железнодорожных
переездов, из которых 8 обслуживаются дежурными работниками, 10 неохраняемых
(18 регулируемых), 7 из которых оборудованы УЗП.:

В г. Арзамас находятся 3 железнодорожных переезда:
Неохраняемый железнодорожный переезд «База ОПС»
Охраняемый железнодорожный переезд с дежурным работником

«Заготзерно»;
Неохраняемый железнодорожный переезд 2 км Арзамас-1-Раз.408 км.
В Арзамасском районе находятся 4 железнодорожных переезда:
Охраняемый железнодорожный переезд с дежурным работником 378 км

ст.Балахониха;
Неохраняемый железнодорожный переезд 390 км перегон Балахониха-Раз.408

км;
Охраняемый железнодорожный переезд с дежурным работником 393 км

перегон Балахониха-Раз.408 км;
Неохраняемый железнодорожный переезд 397 км перегон Балахониха-Раз.408

км;
По состоянию на 19 апреля 2026 г. на железнодорожных переездах

Горьковской дирекции инфраструктуры уже допущено 9 случаев дорожно-
транспортных происшествий (далее – ДТП), в результате которых пострадали 5
человек, из них двое – погибли. При этом, число ДТП относительно уровня
прошлого года выросло более, чем в 4 раза (9/2).

17.04.2025 в 00-13 на регулируемом железнодорожном переезде с дежурным
работником 393 км 9 пк перегона Балахониха-Раз.408 км допущено столкновение
пассажирского поезда № 553 сообщением «Чебоксары – Москва» (населённость 316
чел.) под управлением ТЧМ Киселева с легковым автомобилем марки ВАЗ-21124
под управлением водителя Федотова И.Е. (2007 г.р.)

Как было установлено, водитель автомобиля выехал на переезд под
разрешающие показания автоматической переездной сигнализации, но в момент
пересечения железнодорожного пути у автомобиля заглох двигатель.
Самостоятельно покинуть зону переезда автомобиль не смог.

Машинист поезда № 53, следуя по перегону со скоростью 104 км/час,
заметил включенный заградительный сигнал и применил экстренное торможение,
но из-за малого расстояния предотвратить столкновение со стоящим транспортным
средством не удалось. Удар пришёлся в правую часть автомобиля, после чего был



отброшен за габарит подвижного состава. Водитель и пассажир на момент
столкновения покинули автомобиль и не пострадали. Лишь по счастливой
случайности пострадавших среди членов локомотивной бригады и пассажиров
поезда нет.

В результате ДТП задержаны 2 пассажирских и 4 грузовых поезда.
Причиной ДТП послужило нарушение водителем автомобиля ВАЗ-21124

Федотовым п.15.5. ПДД РФ.
На полигоне Горьковской железной дороги в текущем году также отмечен

рост числа столкновений на переездах относительно уровня 2025 года (9/2). Число
пострадавших в результате ДТП в 2026 году выросло в 5 раз (5/1), число погибших –
в 2 раза (2/1).

С целью предупреждения аварийности на железнодорожных переездах
Международным железнодорожным сообществом 09.06.2026 объявлен
Международным днем привлечения внимания к железнодорожным переездам. ОАО
«РЖД» ежегодно присоединяется к проведению указанного мероприятия.

согласовать с администрациями субъектов Российской Федерации,
муниципальных образований, органов местного самоуправления и
Госавтоинспекцией совместное проведение мероприятий в рамках Международного
дня привлечения внимания к железнодорожным переездам.

обратиться в региональные комиссии по обеспечению безопасности
дорожного движения с предложением рассмотреть положение дел по обеспечению
безопасности движения на железнодорожных переездах, а также принимаемым
профилактическим мерам по повышению безопасности движения на
железнодорожных переездах.

Так же 10 и 25 июня 2026 года будет проводиться ежегодный весенний осмотр
железнодорожных переездов, расположенных на территории г.Арзамаса и
Арзамасского района.

Со своей стороны руководство ОАО «РЖД» и Горьковской железной дороги
принимают все меры, направленные на снижение уровня аварийности на переездах.
Ежемесячно представителями железной дороги проводятся разъяснительные беседы
с водителями как автопредприятий всех форм собственности, так и непосредственно
на железнодорожных переездах, организуются совместные рейды с работниками
ГИБДД по выявлению нарушений ПДД водителями транспортных средств,
проводятся работы по ремонту и оснащению переездов различными техническими
устройствами, предназначенными для предотвращения случаев ДТП.

Активно ведется работа по информированию населения. Привлечены СМИ,
органы власти, ГИБДД. Раздаются памятки автомобилистам о правилах дорожного
движения.

Добиться снижения уровня аварийности на железнодорожных переездах
можно лишь совместными усилиями, проводя такие профилактические
мероприятия.

Кроме этого, прошу вас (по возможности) ежемесячно размещать
информацию о состоянии безопасности движения на переездах, предоставляемую
представителями Арзамасской дистанции пути, на городских каналах телевидения,
радио и интернет-сайте администрации района.

Выводы комиссии:
3.1. Информацию заместителя начальника по кадрам Арзамасской

дистанции пути Горьковской дирекции инфраструктуры структурного



подразделения Центральной дирекции инфраструктуры – филиала ОАО «РЖД»
Корнилова С.И. принять к сведению.

3.2. Директору муниципального контроля администрации городского округа
город Арзамаса Горшковой А.С. провести разъяснительную работу с
представителями ООО «СенГобен Строительная продукция Рус» и ООО
«МежРайОбъединение-Депо» касательно необходимости приведения
принадлежащих им железнодорожных переездов в соответствие с установленными
нормами.

Срок: 30.06.2026г.

Вопрос 4: Об обеспечении безопасности в организации перевозок пассажиров
автобусами и предупреждение ДТП на пассажирском автотранспорте,
оснащение автобусов камерами видеонаблюдения.

Докладывает:
Загудин Игорь Юрьевич – начальник службы по безопасности дорожного

движения АО «Арзамасский пассажирский автомобильный транспорт».

4.1. Информацию начальника службы по безопасности дорожного движения
АО «Арзамасский пассажирский автомобильный транспорт» Загудина И.Ю.
принять к сведению.

4.2. Рекомендовать генеральному директору АО «АПАТ» Маслову И.В.
направить письмо в МКУ «СГХ» о проблемных перекрестках, где необходимо
внеочередное опиливание свисающих веток и сучьев.

Срок: 29.04.2026г.

Вопрос 5: О содержании дорог местного и регионального значения в
нормативном состоянии (дорожное полотно, разметка, опиливание свисающих
веток и деревьев).

Докладывают:
Вдовин Алексей Матвеевич – заместитель директора МКУ «Служба городского

хозяйства».
Погода в марте позволила провести щебенение, а в апреле мы уже приступили

к фрезерованию дорог с применением холодного асфальта. Важно отметить, что в
этом году подрядчики оперативно отреагировали на наши запросы: после
фрезерования ямы были незамедлительно устранены. На наиболее значимых улицах
– ул. Кирова (36 кв.), ул. Пушкина (108 кв.), ул. Ведерникова и ул. Молокозаводская
– было проведено горячее асфальтирование после фрезерования. Ямочный ремонт с
фрезерованием уже завершен на большинстве улиц. Также были восстановлены
отбойники, а на ул. Красный Путь в сторону ул. 9 Мая нанесена свежая разметка. В
настоящее время мы занимаемся приведением в порядок разметки в районе
мемориала погибшим при взрыве на станции Арзамас-1.

Глаголев Евгений Иванович – директор МБУ «Городская Аварийно-
эксплуатационная служба».

По состоянию на текущую дату, из запланированных к нанесению разметки на
43 улицах, работы по нанесению осевой разметки завершены на 17 объектах.



Продолжается выполнение работ. Полное завершение запланированных работ
ожидается до конца летнего периода.

Выводы комиссии:
5.1. Информацию заместителя директора МКУ «СГХ» Вдовина А.М.,

директора МБУ «Городская Аварийно-эксплуатационная служба» Глаголева Е.И.
принять к сведению.

5.2. Рекомендовать подрядным организациям ООО «Арзамасец-1», ООО
«Жилищно-Коммунальный Холдинг», ООО «СтройПир» усилить работу и повысить
качество по вывозу уличного смёта на территории городского округа город Арзамас.

Срок: июнь-август 2026г.

Вопрос 6: Об исполнении протокольных поручений.
Докладывает:
Канаева Ольга Александровна – главный специалист организационного отдела

департамента организационно-кадровой работы администрации городского округа
город Арзамас Нижегородской области.

Выводы комиссии:
6.1. Информацию главного специалиста организационного отдела

департамента организационно-кадровой работы администрации городского округа
город Арзамас Нижегородской области Канаевой О.А. принять к сведению и
продолжить работу по контролю за выполнением исполнения поручений.

Вопрос 7: Обращения граждан, организаций, учреждений.

1. Обращение Косолаповой Елены Анатольевны об установке искусственных
неровностей в количестве 4-х штук на ул. 1-я Трудовая.

Выводы комиссии:
Установка искусственных неровностей на ул. 1-я Трудовая нецелесообразна.

Причинами являются отсутствие зарегистрированных очагов аварийности, что
соответствует требованиям ГОСТ.

2. Обращение Добромыслова Дмитрия Викторовича об установке
искусственной неровности перед пешеходным переходом по ул. Пушкина в р.п.
Выездное.

Выводы комиссии:
В связи с наличием установленных дорожных знаков и пешеходного перехода

на улице Пушкина в рабочем поселке Выездное, установка искусственных
неровностей представляется нецелесообразной.

3. Обращение Чипельчука Максима Сергеевича об установке искусственной
неровности с соответствующими дорожными знаками по ул.Ленина от д. 170 до д.
226 с. Чернуха.
Выводы комиссии:



Установка искусственных неровностей по ул.Ленина от д. 170 до д. 226 с.
Чернуха нецелесообразна. Причинами являются отсутствие зарегистрированных
очагов аварийности, что соответствует требованиям ГОСТ.

4. Обращение директора МКУ «Выездное» Садовникова Александра
Николаевича об установке искусственных неровностей:

1. с. Васильев Враг, ул. Трудовая – 2 шт.
2. с. Васильев Враг, ул. Советская – 2 шт.
3. с. Васильев Враг, ул. Полевая – 2 шт.
4. р.п. Выездное, ул. 2,3,4,5 Линии.
Выводы комиссии:
Директору МКУ «Выездное» Садовникову А.Н. в рамках имеющихся

финансовых бюджетных возможностей установить искусственные неровности с
соответствующими знаками в с. Васильев Враг и р.п. Выездное. В случае
невозможности реализации данного мероприятия в текущем году, следует
запланировать его выполнение на 2027 год.

Срок: 01.10.2026г.

5. Обращение Корень Ольги Сергеевны об установке искусственных
неровностей по ул. Центральной, п. Пошатово г.о.г. Арзамас.
Выводы комиссии:
Установка искусственных неровностей на ул. Центральной в п. Пошатово г.о.г.

Арзамас нецелесообразна. Причинами являются отсутствие зарегистрированных
очагов аварийности и близости детских учреждений, что соответствует требованиям
ГОСТ.

6. Обращение депутата Городской Думы городского округа город Арзамас
Гусева Андрея Евгеньевича о снятии знака одностороннего движения на участке
автодороги проезд Сеченова от дома № 1 до дома № 1 улицы Солнечная.

Выводы комиссии:
6.1. Рекомендовать ОГИБДД ОМВД «России» Кривоногову Р.О. поднять

статистику о ДТП на участках автодорог переулок ул. Сеченова от ул. Володарского
до ул. Солнечная и ул. Солнечная от перекрестка ул. Сеченова до перекрестка ул.
Прогонная за период 2025 г. по май 2026г.

Срок: 15.06.2026г.

6.2. Директору МКУ «СГХ» Логинову Н.С. совместно с депутатом
Городской Думы городского округа город Арзамаса Гусевым А.Е. провести
мониторинг движения автомобилей на участке автодороги переулок ул. Сеченова от
ул. Володарского до ул. Солнечная и ул. Солнечная от перекрестка ул. Сеченова до
перекрестка ул. Прогонная.

Срок: 30.06.2026г.

6.3. Директору МКУ «СГХ» Логинову Н.С. совместно с ОГИБДД ОМВД
России «Арзамасский», депутатом Городской Думы городского округа город
Арзамаса Гусевым А.Е. организовать комиссионный выезд на участке автодороги
переулок ул. Сеченова от ул. Володарского до ул. Солнечная и ул. Солнечная от
перекрестка ул. Сеченова до перекрестка ул. Прогонная для принятия решения.



Срок: 30.06.2026г.

7. Предложения по изменению организации движения по улично-дорожной
сети АО «АПАТ»:

1. Установить дополнительную секцию «поворот налево» на светофоре
перекрестка ул.9 Мая и ул.Калинина для возможности ускорения проезда автобусов
маршрутов №4, №14, №9 и всего транспортного потока в целом.

2. Установить дорожный знак 3.2 «Движение запрещено» на нечетной стороне
ул.Кирова после перекрестков с ул.Ступина и ул.Горького для снижения
транспортного потока.

3. Добавить к имеющимся на ул.Владимирского около Монастырского сквера
знакам 3.27 «Остановка запрещена» дополнительные таблички 8.4.11 «Кроме
автобусов».

4. Установить дорожные знаки 3.27 «Остановка запрещена» на участке дороги
по ул.Владимирского после перекрестка с ул.К.Маркса со стороны рынка.

5. Установить дорожные знаки 3.27 «Остановка запрещена» на участке дороги
по нечетной стороне ул.Свободы от перекрестка с ул.50 лет ВЛКСМ до ул.Пушкина.

Выводы комиссии:
7.1. Для оптимизации транспортных потоков на перекрестке улиц 9 Мая и

Калинина, МКУ "СГХ" приняло решение увеличить время зеленого сигнала на
светофоре, отказавшись от установки дополнительной секции для левого поворота.

7.2. Установка дорожного знака 3.2 «Движение запрещено» на нечетной
стороне ул.Кирова после перекрестков с ул.Ступина и ул.Горького нецелесообразна.

7.3. Директору МКУ «СГХ» Логинову Н.С. добавить к имеющимся на ул.
Владимирского, около Монастырского сквера, знакам 3.27 «Остановка запрещена»
дополнительные таблички 8.4.11 «Кроме автобусов».

Срок: 14.08.2026 г.
7.4. Установка дорожного знака 3.27 «Остановка запрещена» на участке

дороги по ул.Владимирского после перекрестка с ул.К.Маркса со стороны рынка
нецелесообразна.

7.5. Директору МКУ «СГХ» Логинову Н.С. установить дорожные знаки 3.27
«Остановка запрещена» на участке дороги по нечетной стороне ул.Свободы от
перекрестка с ул.50 лет ВЛКСМ до ул.Пушкина.

Срок: 14.08.2026 г.

8. Обращение Фроловой Ольги Юрьевны о перекрытии сквозного движения
автотранспорта с ул. Жуковского через дворы жилых домов № 15-17 по ул.
Калинина.

Выводы комиссии:
Ограничение сквозного движения автотранспорта с улицы Жуковского через

дворы жилых домов № 15-17 по улице Калинина является нецелесообразным. Это
связано с тем, что специализированный автомобиль для сбора и транспортировки
отходов не сможет развернуться в данной зоне.

9. Обращение Ли Ирины Александровны о возобновлении парковки
автотранспорта по ул. Владимирского вдоль Ленинского садика.

Выводы комиссии:



Возобновление парковки автотранспорта по ул. Владимирского вдоль
Ленинского садика нецелесообразно в целях обеспечения безопасности дорожного
движения.

10. Обращение ООО «Техномер» о включении в план благоустройства работ по
установке освещения тротуара промышленной зоны ул. Калинина от перекрестка с
ул. 9 Мая до строения 70 по ул. Калинина.

Выводы комиссии:
Директору МКУ «СГХ» Логинову Н.С. подготовить локальный сметный расчет

по стоимости установки освещения тротуара промышленной зоны ул. Калинина от
перекрестка с ул. 9 Мая до строения 70 по ул. Калинина.

Срок: 20.07.2026г.
11. Обращение департамента муниципального контроля администрации

городского округа город Арзамас об установке запрещающего знака дорожного
движения «Въезд запрещен» на въездах в лесопарковую зону, расположенную вдоль
садоводства № 6 г. Арзамаса.

Выводы комиссии:
11.1. Установка запрещающего знака дорожного движения «Въезд запрещен»

на въездах в лесопарковую зону, расположенную вдоль садоводства № 6 г. Арзамаса
нецелесообразна, так как данная зона официально является озелененной территорий,
и любая парковка вне официально оформленных и проложенных дорог запрещена, и
подпадает автоматически под действе главы 3 кодекса Нижегородской области об
административных правонарушениях. При наличии информации
свидетельствующей о нарушении указанной главы целесообразно направлять
информацию в отдел административно-технического контроля департамента
муниципального контроля администрации г.о.г. Арзамас для принятия мер
административно правового характера.

11.2. Директору МКУ "СГХ" Логинову Н.С. установить дорожный знак 4.5.1
"Пешеходная дорожка" и разместить резиновые отбойники по границе пешеходной
зоной и проезжей части предназначенной для выезда автотранспорта с территории
ТРЦ "Метро", т.е. по линии разграничения уложенной брусчатки и
асфальтированного выезда.

Срок: 27.07.2026 г.

12. Обращение Дорониной Анастасии Владимировны об установке
искусственной неровности с соответствующими дорожными знаками по ул.
Пландина, в районе д. № 15 и около Смирновского пруда.

Выводы комиссии:
Установка искусственных неровностей на ул. Пландина, в районе д. № 15 и

около Смирновского пруда нецелесообразна. Это обусловлено наличием
пешеходного перехода, оснащенного соответствующими знаками.

13. Обращение Булановой Ольги Валентиновны об установке искусственных
неровностей в 11 микрорайоне у дома № 29.



Выводы комиссии:
Директору МКУ «Служба городского хозяйства» Логинову Н.С. в рамках

имеющихся финансовых бюджетных возможностей установить искусственные
неровности в 11 микрорайоне у дома № 29. В случае невозможности реализации
данного мероприятия в текущем году, следует запланировать его выполнение на
2027 год.

Срок: 01.10.2026г.
14. Обращение ОМВД России «Арзамасский» о размещении дорожных знаков

2.4. «Уступи дорогу», 2.3.2. и 2.3.3. «Примыкание второстепенной дороги» на ул.
Владимирского у д. № 31.

Выводы комиссии:
Директору МКУ «СГХ» Логинову Н.С. совместно с ОГИБДД ОМВД России

«Арзамасский» организовать комиссионный выезд на ул. Владимирского к д. № 31
на для принятия решения.

Срок: 05.06.2026г.
15. Обращение МКУ «Бебяево»:
1. Об оборудовании наземного пешеходного перехода (установка дорожной

разметки, дорожных знаков, освещения) на перекрестке дорог подъезд к школе –
подъезд от детсада, с кад. № 52:41:2101002:1841 и кад. № 52:41:2101002:1846.

2. Об установке искусственной неровности относительно ориентира по адресу:
Нижегородская обл., Арзамасский р-н, ул. Центральная, д. 121 на автомобильной
дороге 22 ОП МЗ 22Н-0221 (подъезд к д. Бебяево – с. Новоселки от а/д Н.Новгород –
Саратов).

3. Об установке искусственной неровности перед и после пешеходного
перехода относительно ориентира по адресу: Нижегородская обл., Арзамасский р-н,
ул. Центральная, д. 88 А, на автомобильной дороге 22 ОП МЗ 22Н-0221 (подъезд к
д. Бебяево – с. Новоселки от а/д Н.Новгород – Саратов).

4. Об установке искусственной неровности относительно ориентира по адресу:
Нижегородская обл., Арзамасский р-н, ул. Центральная, д. 44А, на автомобильной
дороге 22 ОП МЗ 22Н-0221 (подъезд к д. Бебяево – с. Новоселки от а/д Н.Новгород –
Саратов).

Выводы комиссии:
15.1. Рекомендовать ГКУ НО «ГУАД» Денисову А.П. произвести нанесение

линейной разметки на всей протяженности автодороги в деревне Бебяево.
Срок: 30.06.2026г.

15.2.Установка искусственных неровностей на ул. Центральная в д. Бебяево
нецелесообразна. Причинами являются отсутствие зарегистрированных очагов
аварийности, что соответствует требованиям ГОСТ.

16. Обращение Бедновой Екатерины Игоревны об обустройстве пешеходного
перехода по ул. Победы напротив магазина «Удачный» с. Морозовка.

Выводы комиссии:



Рекомендовать ГКУ НО «ГУАД» Денисову А.П. внести изменения в проект
организации по обустройству пешеходного перехода по ул. Победы с. Морозовка.

Срок: 15.08.2026г.

Председатель комиссии М.Н. Гусев


